فى الشكل المقابل :


أ حـ  >  أ ب   ،  ب حـ  = حـ د 


أ حـ  ينصف < ب أ د

اثبت ان :  أ ب حـ د  رباعى دائرى


مع اطيب الامانى

الحل : 

نرسم من  حـ  العمودين حـ ن , حـ هـ على أ ب , أ د  على الترتيب

بما ان حـ من منصف القطاع  أ  فهي متساوية البعد عن ضلعيه اي جـ ن = حـ هـ

المثلثان القائمان حـ ب ن , حـ هـ د طبوقان ( تساوى وتر وضلع قائمة من احدهما مع مقابلاته في الاخر ) 
من التطابق ينتج أن  حـ ب ن = حـ د هـ  بالتالي الرباعي أ ب حـ د دائري لتساوي زاوية خارجية فيه مع الزاوية المقابلة لمجاورتها

أ





ب





حـ





د





//





=





*





*





ن





هـ








